津市一中关于各基层党支部2月份工作的提示

一、召开支委会(本周内召开)
1、部署“双述双评”工作：述职报告、述职	PPT、会议记录、会场签到、计票人、监票人、报告单（纸质档、电子档）、会场照片、总结安排到具体人员。
2、部署组织生活会暨民主评议党员工作
①支委会的会前理论学习。（见附件1）
②参照会议方案，明确会议流程。
③印发相关表格指导党员填写，为顺利召开会议做好准备工作。
（测评表发放及回收工作人员安排）。
④收回民主测评表，填写相关汇总表。
二、组织党员缴纳党费
三、主题党日活动：传达明确2023年党建工作思路和全年主题党日活动安排。
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学习传达市委八届五次全会暨市委经济工作会议精神

12月23日上午，中国共产党常德市第八届委员会第五次全体会议暨市委经济工作会议召开，深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实中央、省委经济工作会议决策部署，动员全市上下坚定信心、守正创新、团结奋斗，努力把建设社会主义现代化新常德的宏伟事业推向前进。市委书记曹志强出席并讲话，并代表市委常委会报告今年来的主要工作，分析当前经济形势，安排明年工作任务。市委副书记、市长周振宇就明年经济工作作出具体部署。
市委常委、常务副市长徐永健主持会议。市委常委、市委政法委书记刘国龙宣读2022年度全市平安建设、建设“无上访村（社区）”工作考核评估结果的通报。市领导余怀民、黄清宇、康重文、傅勇、李邦哲等出席。
会议从七个方面回顾了今年工作，分析了当前形势，部署了明年工作。会议指出，要总结成绩，以坚定信心建设现代化新常德。今年是党的二十大胜利召开之年，也是极不寻常、极不平凡的一年。面对持续承压的经济形势、错综复杂的新冠疫情、历史罕见的干旱天气等超预期困难挑战，市委常委会团结带领全市人民，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的目标，坚决贯彻中央、省委决策部署，全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，扎实推进“三大支撑八项重点”工作，全力实施“六大专项行动”，实现了全市经济社会平稳健康发展。
会议强调，要把握目标要求，以宽广视野建设现代化新常德。党的二十大的成功召开，标志着我们踏上了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴新的赶考之路。明年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局起步之年，也是建设社会主义现代化新常德的加速推进之年。做好明年工作，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕推进中国式现代化，全面贯彻落实党的二十大精神和中央、省委经济工作会议精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局，着力推动高质量发展，全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，全面深化改革开放，大力提振市场信心，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，深入推进“六大专项行动”，突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作，有效防范化解重大风险，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长，确保社会主义现代化新常德建设迈出更大步伐。
会议强调，要做好明年的工作，完成明年的目标任务，全市各级各部门须牢牢把握对标看齐的根本遵循、为民造福的根本宗旨、系统推进的根本方法、团结奋斗的根本要求等五个方面原则，坚持稳中求进的工作总基调，全力办好发展经济这个最大实事，推动经济加快恢复、整体好转，具体而言就是重点做好以下几个方面的工作。
一是要突出工业导向，以强大动能建设现代化新常德。大力提升产业质效，推动优势产业链延链强链、新兴产业发展壮大、传统产业改造升级；大力推进园区建设，牢牢把握五好园区建设目标，进一步提升园区综合承载能力、促进园区集约节约发展、深化园区体制机制改革；大力抓好招商引资，围绕优势特色产业发展，聚焦粤港澳大湾区、长三角、京津冀等重点区域，聚焦“三类500强”、优质国企、上市公司等重点企业，聚焦“湘商”“德商”等重点群体，实行“一对一、点对点”精准对接。完善招商项目预审机制，加强项目开工率、投产率考核，坚持“要素跟着优质项目走”，重点推进“十大产业项目”建设，把招商引资作为“一把手”工程，形成上下联动、全员招商的工作格局；大力培育市场主体，推动企业入规、提高企业质量、推进企业上市；大力优化营商环境，深入实施优化营商环境“生命线工程”，让“全省领先、全国一流”营商环境成为常德的响亮名片。
二是要坚持创新引领，以旺盛活力建设现代化新常德。全面推进科技创新，强化企业科技创新主体地位，支持龙头企业牵头组建创新联合体，打造科技创新企业接续发展梯队，主动融入省“四大实验室”建设，引导高校、科研院所组建高能级研发平台，鼓励园区建设科技孵化器和创新平台，聚焦智能制造、新材料、航空航天等领域，实施“十大技术攻关与成果转化项目”，推进国家知识产权强市试点市建设；全面建设教育强市，实施“三名四优”建设，不断提升教育发展水平；全面打造人才高地，完成人才发展规划编制，注重在基层一线培养人才，积极给平台、搭舞台，促进各类人才各尽其才、各展其能。深入实施“常德人才绿卡”制度，完善人才薪酬、住房、医疗、子女教育、配偶就业等保障措施，让一流人才获得一流待遇；全面深化改革开放，坚持以改革增强动力、激发活力，以开放拓展空间、聚集资源。
三是要推动城乡统筹，以融合格局建设现代化新常德。建设现代城市，提升城市规划水平、城市建设品质、城市管理效能，大力实施“强中心城区”战略，打造宜居、韧性、智慧城市，增强中心城区辐射带动能力；推进乡村振兴，落实乡村振兴责任制，坚决保障粮食安全、大力发展农业产业、巩固拓展脱贫成果、扎实推动乡村建设，着力打造宜居宜业和美乡村；壮大县域经济，加快推进县域经济高质量发展，立足县域资源优势，支持建设主业突出的产业园区，做大特色产业，力争1个以上县（市）进入全省县域经济发展先进行列。持之以恒强化城镇功能，推进县城产业配套、市政公用、民生服务等设施提质扩能，增强综合承载能力，更好满足居民生产生活需要，支持发展一批功能齐全、环境优美、产业兴旺的特色镇。千方百计聚集要素资源，深入推进扩权赋能强县改革，鼓励金融机构扩大县域信贷投放；完善基础设施，力争官新高速建成通车，加快益常高速扩容、炉慈高速项目进度，推进石澧航道、常鲇航道、津市港区建设，做好襄常高铁、石桃高速、沙安高速、松虎航道项目前期工作；激活城乡消费，把恢复和扩大消费摆在优先位置，突出提振消费者信心，大力满足个性化、多样化、高品质需求，进一步增强消费对经济发展的基础性作用。
四是要增进群众福祉，以民本情怀建设现代化新常德。持续办好民生事业，坚持尽力而为、量力而行，重点抓好“十大社会民生项目”，统筹办好普惠性、基础性、兜底性民生事业；持续促进文化繁荣，加快发展休闲游、康养游、研学游等新业态，创建国家文化和旅游消费示范城市，继续办好全市旅游发展大会、柳叶湖马拉松赛等活动，支持桃花源创建国家文化和旅游融合产业示范园区、澧县城头山创建国家5A级景区，充分挖掘红色文化资源，大力发展红色旅游；持续保护生态环境，深入践行绿水青山就是金山银山理念，推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展；持续加固安全屏障，全面落实总体国家安全观，切实维护国家安全、社会安定、人民安宁。
会议强调，要深入贯彻落实党的二十大精神，必须加强党的领导，全面落实新时代党的建设总要求，纵深推进全面从严治党，持续增强党组织核心引领作用，坚定不移铸牢政治忠诚、强化基层基础、锻造过硬队伍、严明纪律作风、凝聚奋斗合力，让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创，以赶考姿态建设现代化新常德，以实干实绩向人民群众交上满意答卷。
会议号召，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，永葆“闯创干”作风，提振信心、鼓足干劲，敢于担当、善于作为，为全面建设社会主义现代化新常德而努力奋斗。




